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طبق معمول دیگو سیمئونه نتوانست در زمین بارسلونا به 
پیروزی برسد. او برای چهارمین بار پیاپی در لالیگا به ژاوی 
باخت. عملکرد سرمربی آرژانتینی اتلتیکو مقابل بارسلونا به 
19شکست در 35مسابقه با 5برد و 11تساوی رسید. به‌نظر 
می‌رسید با توجه به فرم اخیر عالی اتلتیکو و بازی‌های نسبتا زیبا 
از این تیم و وضعیت نامناسب بارسلونا، این بازی به سود اتلتی 
تمام شود اما بارسای ژاوی بهترین نمایش فصل خود را ارائه کرد 

و بدشانس بود که با نتیجه‌ای بهتر از یک بر صفر بازی را نبرد.
نکته این بازی گلزنی ژائو فلیکس به تیم سابقش یعنی 
اتلتیکو بود. او که مورد خشم سیمئونه قرار گرفته و از تیم 
کنار گذاشته و در نهایت به بارسا قرض داده شده بود، زهر 
خودش را به اتلتیکو ریخت و شادی بعد از گل هم انجام داد.

   بارسلونا از ابتدای فصل گذشته در 15بازی )11بازی در 
فصل 23-2022و 4بازی در این فصل( با نتیجه یک بر صفر 
در لالیگا پیروز شده است؛ بیشترین برد یک بر صفر در 5لیگ 

معتبر اروپایی در این مدت.
   لوییس سوارس که همزمان با ثبت گل شماره555عمر 
خود با هواداران گرمیو خداحافظی کرد تا احتمالا در آینده 
به لیونل مسی و بوسکتس در اینترمایامی آمریکا بپیوندد، 
همچنان آخرین گلزن اتلتی به بارسلونا محسوب می‌شود. 

اتلتیکو از فوریه 2022تاکنون حتی یک‌بار هم دروازه بارسا 
را باز نکرده است.

   بارسلونا در 4دیدار اخیر خود با اتلتیکومادرید در لالیگا 
پیروز شده است، هر 4بار با ژاوی. این در حالی است که 
پیش از آن در 4رویارویی پیاپی مقابل این تیم 2تساوی و 

2شکست داشت.
   هواداران بارسلونا با آغاز بازسازی نوکمپ کمتر از گذشته 
از بازی‌های خانگی این تیم استقبال می‌کنند. در بازی با پورتو 
هم تعداد زیادی از هواداران میهمان پرتغالی در ورزشگاه 
مونتجویک حضور داشتند. بازی با اتلتیکو هم با 34هزار و 
568هوادار به کم‌تماشاگرترین بازی فصل بارسلونا در خانه 
تبدیل شد. تعداد تماشاگران این دیدار 21هزار نفر کمتر از 
گنجایش ورزشگاه بود. حتی برای بازی با سویا هم بیش از 
40هزار نفر به ورزشگاه رفته بودند. البته بارش باران و افت 

شدید دمای هوا هم در ثبت این رکورد منفی تأثیر داشت.
   در غیاب تراشتگن مصدوم، دروازه‌بان اهل آلیکانته در 
این مسابقه خودی نشان داد و حتی رقیب آلمانی‌اش را که 
روی سکوهای ورزشگاه بود، به تشویق وادار کرد. پنیا در 
بازی با پورتو هم 2مهار عالی داشت. او که در تمام رده‌های 
سنی برای بارسا بازی کرده، فصل گذشته از قرارداد قرضی 

با گالاتاسرای برگشت و 
5بار هم بازی کرد و تنها یک 

کلین‌شیت داشت و 7گل خورد. 
پنیا این فصل 2بازی پیاپی را بدون گل 

خورده سپری کرده است.
   اتلتیکو مادرید در 18بازی آخر در زمین 

بارسلونا به پیروزی نرسیده )5تساوی و 
13شکست( که نزدیک به طولانی‌ترین روند 
بدون برد در زمین این حریف در لالیگا بین 

سال‌های 1945تا 1963است که در 20بازی در 
خانه بارسا به پیروزی نرسیده بودند.

   بارسلونا سال 2023در 3ورزشگاه مختلف 3بار 
اتلتیکو‌مادرید را شکست داده؛ یک بر صفر در واندا 

متروپولیتانو، یک بر صفر در نوکمپ و یک بر صفر در 
مونتجویک.

   بارسلونا برای نخستین بار در تاریخ خود 3کلین شیت 
متوالی مقابل اتلتیکو را ثبت کرد؛ هر 3 با نتیجه یک بر صفر.
   بازی بعدی بارسا با خیرونای هم‌ایالتی است که پدیده این 
فصل لالیگا بوده و هم‌امتیاز با رئال در صدر جدول قرار دارد. 

این بازی یکشنبه آینده برگزار می‌شود.

بازی با دورتموند انگار برای بایرلورکوزن 
بازی چهارشنبه این هفته این تیم در 
جام‌حذفی مقابل پادربورن بود یا بازی 
با تیم فراموش شده بایر اوئردینگن. 
انگار نه انگار بایرن با تیمی پرستاره 

بازی می‌کرد که صدرنشین گروه مرگ 
لیگ قهرمانان اروپاست؛ این کیفیت 
تیمی است که ژابی آلونسو ساخته، تیمی 

که 90دقیقه سراپا روی دروازه زنبورها در 
حال نیش زدن بود.

   با گل بونیفاس در این بازی که با تساوی‌ یک‌ - یک به پایان 
رسید، تعداد گل‌های لورکوزن با بایرن‌مونیخ در سال 2023در 
عدد 111برابر شد. فقط 5تیم در این سال به آمار بالای 
100گل زده رسیده‌اند؛ منچسترسیتی )140(، رئال‌مادرید 

)121(، بایرن‌مونیخ و بایر لورکوزن )111( و آرسنال )100(.
   عملکرد دورتموند مقابل تیم‌هایی که در جدول جایگاه 
بالاتری داشتند؛ باخت ۴ بر صفر مقابل بایرن، باخت ۲ بر یک 
مقابل اشتوتگارت، تساوی یک‌-یک مقابل لورکوزن. 2بازی 
بعدی دورتموند مقابل اشتوتگارت در جام‌حذفی و مقابل 

لایپزیش در بوندس‌لیگا خواهد بود.
   لورکوزن با ژابی آلونسو هم نتوانست 
مقابل زنبورها کلین‌شیت کند. فصل 
پیش هر دو بازی رفت و برگشت را 
بدون گل زده به این تیم باخته بودند 
و حالا یک‌ - یک مساوی کردند. 
بایرلورکوزن 14مسابقه پیاپی است که 
نتوانسته دروازه‌اش را مقابل دورتموند 

بسته نگه دارد.
   دورتموند طلسم باخت مقابل تیم‌های صدرنشین را 
شکست. دورتموند پس از تساوی بدون گل مقابل لایپزیش در 
دسامبر 2019در هر 6بازی خود در بوندس‌لیگا مقابل رهبران 

لیگ شکست خورده بود؛ برابر با سال‌های 1971تا 1979.
   روند پیروزی بایر هم متوقف شد. آنها پس از تساوی با 
بایرن‌مونیخ، در 8بازی پیاپی پیروز شده بودند. بایر نتوانست 
ششمین پیروزی متوالی خانگی خود را ثبت کند. آنها 2بار 
دیگر در فصل‌های 04-2003و 87-1986به این رکورد 
دست یافته بودند. آخرین بار همین دورتموند 6بازی خانگی 

پشت‌هم خود را در فصل 22-2021برده بود.

چه تیمی ساخته ژابی!

اینترمیلان فصل پیش تا فینال لیگ قهرمانان اروپا هم پیش رفت و از 
سیتی قهرمان بهتر بازی کرد اما جام سری‌آ را به ناپولی تقدیم کرد. 
حالا اینتر با سیمونه اینتزاگی یکی از بهترین تیم‌های اروپایی است. 

آنها در خانه قهرمان فصل پیش، 3بر صفر برنده شدند.
ناپولی پس از رفتن اسپالتی به تیم ملی ایتالیا روز خوش ندیده. آنها 
ابتدا با رودی گارسیا به یک تیم معمولی تبدیل شدند و حالا با ماتزاری 
هم در دومین دوره حضورش روی نیمکت این تیم، نتوانسته‌اند به 
توفیقی دست یابند. پس از شکست 4بر2به رئال‌مادرید، یک باخت 
خانگی از اینتر تقریبا همه را از پارتنوپی ناامید کرده است. البته در 
بازی با اینتر میزبان به عملکرد داوری اعتراض شدید داشت و باشگاه 
معتقد بود که گل اول روی لوبوتکا خطا بود و پنالتی روی اوسیمن نیز 
گرفته نشد. برای همین ماتزاری از حضور در کنفرانس مطبوعاتی 

خودداری کرد.
   اینتزاگی همه بزرگان را از پیش‌رو برمی‌دارد. البته تیم او هفته پیش 
مقابل یووه بازی بدی داشت و مساوی کرد. عملکرد اینتر در بازی‌های 
بزرگ فصل اول سری‌آ؛ برد 4بر یک فیورنتینا، پیروزی 5بر یک 

مقابل آث‌میلان، برد یک بر صفر 
رم، پیروزی 2بر یک مقابل 
آتالانتا، تساوی یک- یک با 

یوونتوس وپیروزی 3بر صفر 
مقابل ناپولی. آنها ‌13روز ديگر با لاتزیو  بازی دارند.

   اینتر بیشترین برد خارج از خانه )6( و کمترین گل خورده خارج از 
خانه )2( در 5لیگ معتبر اروپایی دارد.

   اینتر پس از فصل‌های 20-2019)7( و 13-2012)6( برای 
سومین بار در تاریخ سری‌آ در 6بازی از 7بازی اول خارج از خانه خود 

در یک تورنمنت پیروز شده است.
   پس از 46سال اینتر با حداقل 3گل اختلاف در زمین ناپولی پیروز 
شد. آخرین بار سال 1977بود که اینتر موفق شد در زمین ناپولی 3بر 

صفر این تیم را شکست دهد.
   اینتر در 9بازی از 12بازی اخیر خارج از خانه خود در سری‌آ دروازه 
خود را بسته نگه داشته است. آنها فقط در یکی از 18بازی قبلی خارج 

از خانه خود در این رقابت‌ها گل نخورده بودند.

قهرمان، آبی و سیاه می‌پوشد
اینتر در ادامه روزهای خوبش ناپولی را هم 3بر صفر شکست 

داد تا حالا شانس اول قهرمانی سری آ باشد

ناپلئون 
ژاوی
 هیچ تیمی به‌اندازه 
 بارسلونا پیروزی

یک بر صفر به‌دست 
نمی‌آورد

گواردیولا انگار باید زودتر 
دست به‌کار شود و سبک 

فوتبالش را تغییر دهد

212203بن‌بستبن‌بستپپپپ
 اززمانی که 
گواردیولا به 

انگلیس رفته، 
تاتنهام از فصل 

17-2016بیشترین 
امتیاز را مقابل او 
گرفته؛ 21امتیاز از 
6برد و 3تساوی. 
تیم‌های لیورپول 
با 18و من‌یونایتد 

با 17امتیاز در 
رده‌های بعدی 

قرار دارند

15
سیتی در 

55دقیقه ابتدایی 
بازی 15شوت 
داشت اما از 
دقیقه 55تا 

75بدون هیچ 
تلاشی پیش رفت 

و بازی دست 
تاتنهام افتاد

گواردیولا مقابل 
تاتنهام بیشترین 
گل‌های دریافتی 
را داشته؛ 22گل 
که 3تا از گل‌های 

دریافتی از 
لیورپول بیشتر 

است

منچسترسیتی 
آخرین بار 

سال 2009و با 
مربیگری مارک 
هیوز 3تساوی 

پیاپی داشت

منچسترسیتی در این فصل زیبا بازی نمی‌کند و خوب هم نتیجه نمی‌گیرد. 
همشهری‌ها برای سومین بازی پیاپی و برای پنجمین بار در 8بازی آخر 
موفق نشدند به پیروزی برسند. شاید در غیاب دی‌بروینه و با بازیکنی مثل 
خولین آلوارس در پست پشت مهاجم، نشود هم زیبا بازی کرد و هم نتیجه 

گرفت. سیتی چهارشنبه این هفته هم یک بازی سخت مقابل تیم 
آماده استون‌ویلا و اونای امری دارد و سپس بازی‌های ساده‌تر 

از راه می‌رسد و گواردیولا می‌تواند به لوتون گل‌های زیادی 
بزند. سرمربی من‌سیتی پیش از بازی با تاتنهام از هواداران 
خواسته بود به ورزشگاه بیایند چون قرار است شاهد 
گل‌های زیاد تیمشان باشند. سیتی 3گل زد که زحمت 
یکی از آنها را سون هیونگ مین، بازیکن تاتنهام کشید، 

البته 3گل هم خورد. پپ عادت دارد بازی‌ها را پیش‌بینی 
کند اما معمولا فقط وقتی از پیش‌بینی‌اش رونمایی می‌کند 

که می‌برد )مثل برد 4گله فصل پیش مقابل رئال‌مادرید که درست 
از آب در آمد( و آنجاست که به دیگران می‌گوید دیدید گفتم می‌بریم؟
گواردیولا این فصل بیشتر با بازیکنان حریف بحث می‌کند. در بازی با 

لیورپول داروین به سمت او رفت و با هم جدال لفظی پیدا کردند. 
در پایان بازی با تاتنهام هم که عصبانیت هالند، به درگیری 
با بازیکن تاتنهام منجر شد، گواردیولا در حمایت از شاگردش 

با بازیکنان تاتنهام درگیری لفظی پیدا کرد. دقیقه 4+90 جک 
گریلیش در موقعیت گلزنی قرار داشت اما داور تصمیم گرفت خطا روی هالند 
را اعلام کند و آوانتاژ ندهد. این تصمیم با اعتراض شدید بازیکنان و کادرفنی 
منچسترسیتی همراه شد. پپ به بازیکنانش یاد داده هم بیشتر خطا کنند و 
هم به داوری اعتراض داشته باشند. شاید برای همین است که برناردو سیلوا 
2فصل است همه را کتک می‌زند. پپ هر سال یا یک سال در میان فوتبال 
را از نو اختراع می‌کند و سبکی جدید ارائه می‌دهد. این‌بار به‌نظر می‌رسد 
زودتر از پایان فصل وادار به تغییر سبک شود چون نوع بازی تیم او را کسی 
نمی‌پسندد؛ آن هم بازی پرستاره‌ترین تیم جهان و موفق‌ترین تیم فصل پیش 

و فاتح سه‌گانه.
   آمار منچسترسیتی در بازی مقابل بیگ‌سیکس هم در این فصل فاجعه‌بار 
است؛ یک پیروزی )مقابل منچستریونایتد نگون‌بخت تن‌هاخ(، ۳تساوی 
)مقابل تاتنهام، لیورپول و چلسی( و یک شکست )مقابل آرسنال(. در هر 3 

تساوی پیاپی اخیر، آنها گل مساوی را در دقایق پایانی دریافت کردند.
   رکوردهایی که آبی‌های منچستر از دست دادند؛ نخستین شکست لیگ 

برتری مقابل آرسنال پس از ۱۵بازی، نخستین گل خورده مقابل چلسی پس 
از ۶۱۷دقیقه، ناکامی در کسب پیروزی در ۳بازی پیاپی لیگ برتری )اولین بار 

پس از سال ۲۰۱۷(.
   سون هیونگ مین برای نخستین بار در سیصدوهشتادوهفتمین بازی خود 

برای تاتنهام گل به‌خودی زد.
   بین گل سون برای تاتنهام و سیتی فقط 137ثانیه فاصله بود.

   مهاجم کره‌ای پس از گرت بری برای استون ویلا و چارلتون، 
دومین بازیکنی است که در تاریخ لیگ برتر موفق به زدن 
گل به حریف و گل به‌خودی در 10دقیقه ابتدایی یک بازی 

می‌شود.
   سون پنجاهمین گل خارج از خانه خود را در لیگ برتر 
برای تاتنهام به ثمر رساند و تبدیل به هفتمین بازیکنی شد 
که حداقل 50گل خانگی، 50گل خارج از خانه و 50پاس گل 

برای یک تیم در این رقابت‌ها ثبت می‌کند.
   آمار سون هیونگ مین با پیراهن تاتنهام مقابل منچسترسیتی؛ 

18بازی، 8گل و 3پاس گل.
   دژان کولوسفسکی دومین بازیکن تاریخ لیگ برتر پس از دنی 
مورفی است که در 3فصل متوالی، موفق به گلزنی در زمین مدافع 

عنوان قهرمانی می‌شود.
   دژان کولوسفسکی برای چهارمین بار در یک مسابقه لیگ برتری هم 
گل زد و هم پاس گل داد )۲بار از این ۴بار مقابل منچسترسیتی بوده است(.

   کولوسفسکی در اتحاد؛ 3بازی، 3گل و 2پاس گل.
   جرمی دوکو در این بازی فقط یک‌بار توانست از بازیکن مقابل خود عبور 

کند و این کمترین آمار دریبل‌زنی او برای سیتی بود.
   رودری و جک گریلیش به‌دلیل گرفتن کارت زرد بازی مقابل استون ویلا 
را از دست دادند. گریلیش مقابل تیم سابقش نمی‌تواند به میدان برود. سیتی 
در همه بازی‌هایی که این فصل بدون رودری بازی کرده است یا باخته یا 

مساوی کرده.
   فیل فودن شصتمین تأثیرگذاری مستقیم روی گل را در لیگ برتر برای 
منچسترسیتی ثبت کرد )39گل و 21پاس گل( و به دهمین بازیکنی تبدیل 
شد که زیرنظر پپ گواردیولا )از فصل 17-2016( این کار را انجام داده است.
   لوسلسو در 58بازی اول برای تاتنهام در لیگ تنها یک گل زده بود و حالا 

در 2بازی پیاپی موفق به گلزنی شده. 2گل از 3گل او وارد دروازه سیتی 
شده است.


